

这几年,相声显得有些式微,但高校相声走热,又让人们看到了希望……

“杜对对”联袂“小马哥” 上演南京高校相声季

现代快报调查:南京高校“潜伏”400名相声发烧友,还组成了联盟



核心报道

校园相声

3月30日同一天,南京大学的“杜对对”、南京林业大学的“小马哥”,各自在本校开了以相声为主的专场演出,人气火爆。现代快报记者调查发现,在高校云集的南京,还有许多像这样既聪明又幽默的相声达人。他们组成了“联盟”,时不时来个“聪明人的切磋”。

现代快报记者 曾德 金凤

01 相声罐子里泡大的“杜对对”

“对!对!……”杜浩远口头禅爱说“对”,人称“杜对对”。3月30日晚上的“欢乐对对碰”,就是杜对对在南京大学的个人专场演出。

杜对对才艺虽多,可最得南大学生人心的是他的相声。作为天津人,从小听着相声长大,“当年可是一边听相声广播,一边做作业”。刚来南京上学那会,他开口问人家的第一句话就是:“南京的相声调频广播是多少?”

“欢乐对对碰”在南大仙林校区张心瑜剧场举行,270张的入场券一早就被认领完。杜对对电话接个不停,都是来求票的,甚至连他的好朋友,和他一起成立“古玩收藏与投资顾问团队”的朱棒也被“骚扰”。“别人听说我跟对对关系好,都是管我要票的。”朱棒笑说,杜对对可是校园里名人,走哪都有人认识。

可最让人感觉穿越的,是杜对对在现场弹奏的一曲古琴——《卧龙吟》。舒缓的旋律伴着

悠扬的琴声,加之永遇乐成员刘永恒的一副好嗓子,使这个经典平添生动之感。“唱完《卧龙吟》,感觉整个现场的氛围顿时高雅了。”才听完逗乐的相声,又听了一曲古琴奏,许多同学表示跨度太大,有点hold不住了。

专场进行了2小时45分钟,因为大伙气氛太high,演员们即兴发挥也多,杜对对说,“专业术语这叫‘现挂’”。作为武术协会的前教练,杜对对身手了得,在相声《论拳》表演中,他还需要来一段“迷踪拳”。“我这练拳嘛,不得把大褂掀起来。搭档就问‘你这怎么练?’我还没接茬呢,台下的观众大叫‘脱了’‘脱了’。我就应了句:‘要脱大褂,你们的票价可不够’。”

若真要细数起杜对对的各项爱好和特长,很多人都觉得杜对对有点矛盾:相声、古琴、国画、考古、鉴宝……“你不会人格分裂吧,这爱好跨度好大啊。”有朋友会开玩笑地问一句。



杜对对(左)和搭档在校园里练相声
现代快报记者 李雨泽 摄



扫描二维码,看更多相声精彩表演视频
张楚洁 拍摄/制作



●杨文水,山西中医学院教授,以“一奇疗效高,二奇疗程短,三奇医术神”,被医、患各界亲切地称他为“三奇大夫”。
●他独自创立了9所科研机构。在国内外发表学术论文68篇,出版专著6部。承担的10项国家科技攻关项目通过国家成果鉴定,填补了世界医学空白,保持着世界领先水平。
●联合国教科文组织授予他“杰出的东方医学专家”、“治疗糖尿病世界第一人”的称号。

糖尿病口服疫苗 30天激活胰岛

眼前这位挂满奖章的老人,就是可以与赵清理、王鹤斌齐名的国医大师杨文水。杨老已经与糖尿病斗争了50年,成功发明了震惊全球的中药“口服疫苗”,一种中药“益气”小颗粒,被誉为糖尿病的掘墓人。这种“口服疫苗”:

- ◎可以修复胰岛β细胞功能指数,恢复胰岛素的分泌,并可与任何药物同时服用。
- ◎无抗药性和依赖性,无毒副作用。
- ◎停用化学降糖药,血糖仍然稳定。
- ◎真正消除对化学降糖药物的依赖,彻底摆脱长期吃药打针所带来的痛苦,完全可以像健康人一样享受正常的工作和生活。

很多患者终日被“糖”所困,失眠、乏力、尿频、便秘,每天打胰岛素维持,改用“口服疫苗”治疗60天,自身胰岛功能恢复了七成,血糖稳定在6.0,胰岛素减到20个单位。

战胜糖尿病 激活胰岛是关键

杨老治疗糖尿病,从不给病人开半点降糖药。他说:人吃饭就是为了将食物转化成糖作为能量,这样人才能活。西医降糖,硬是将人体所需的糖,打包丢掉,得到的是满意的血糖指标,失去的却是实实在在的健康。所以,治疗糖尿病激活胰岛才是关键。服用“口服疫苗”,能让老化的胰岛恢复年轻态,分泌出足够量的健康胰岛素,帮助人体将多余的糖转化成能量,既降低了血糖指标,又能满足身体对能量的需求,一举两得,自然就能战胜糖尿病,这比单一降糖科学得多,也高明得多。

“口服疫苗”有3大高明

很多人得了糖尿病不敢吃、不敢喝,药吃一把,并发症一点没见少。“口服疫苗”真能消除高血糖并发症吗?对此,中国卫生与保健促进会给

出的答案非常肯定,比起降糖药、化糖药,“口服疫苗”具有三大高明:

- ◎高明一:15天恢复肝肾功能,减停降糖药
“口服疫苗”中药小颗粒,没有西药的毒副作用,可消除高血糖和高血糖对身体的双重打击,最快15天,受损肝肾功能逐步恢复,糖尿病人药物越吃越少,最后成功停药。
- ◎高明二:正常吃喝,不再做苦行僧
吃普通降糖药,不敢随便吃喝,患者痛苦不堪。服用“口服疫苗”30天,患者的胰岛功能开始恢复,您试着吃一些水果,保证血糖不会升高。坚持治疗三个疗程,血糖稳定,您将和正常人一样,随便吃喝,不再做苦行僧。
- ◎高明三:远离危害像正常人一样生活
服用降糖药,无法避免并发症:出现全身瘙痒、眼底出血、视力模糊、浑身无力等症状。服用“口服疫苗”,可以快速激活人体免疫系统,恢复肾脏功能和人体化糖本能,一般治疗90天,各种并发症逐步消失,您可以像正常人一样生活,远离打针吃药的痛苦。

至高荣誉 为专家建一座药厂

卫生部领导对杨教授的发明给予了极高的评价和肯定,特在稷山县建立起一座以“杨文水”命名的现代化的制药厂——山西杨文水制药有限公司。以现代中医大师命名的新的制药厂独此一家。现将“益气”小颗粒指导热线和地址公开:025-68663046、4007998068,地址是康鑫药店(长乐路沃尔玛超市(原好又多超市)对面)、泰昌大药房(建宁路11号金桥市场对面),杨老希望大家赶紧服用“益气”小颗粒,恢复胰岛功能,回到得病前敢吃敢喝的健康状态,将降糖药,西药统统停掉。

02 小马哥: “其实我一直都不怎么火”

瘦削的身影,清亮的眼睛,爽朗的大笑,美国大片式的开场后,曾风靡南京校园的南林“小马哥”马诚诚牵着一位8岁小女孩从后台缓缓走出,带来一首校园气息浓厚的歌曲《第一课》。

一年前也是在这里,即将本科毕业的小马哥和他的马家班举办了相声专场《四年一梦》,经现代快报报道后,小马哥迅速成为校园相声红人。

前晚,作为已经就读研一的学长,他给学弟学妹们带来了一段《即刻出马》。仅仅一段20分钟的群口相声,就获得了共105次的掌声。已经爆得大名的“小马哥”再也不需要特地站在别人面前“求膜拜”了。

“现在电梯里贴了我的海报,前天我在电梯里,听到旁边一个女生对着海报很激动地对另外一个女生说:啊!小马哥!我好喜欢他啊!真的!你听说过他吗……”

后,我就站在他旁边,笑了笑。嘿嘿,其实我一直都不怎么火,大家喜欢的是那个叫‘小马哥’的罢了。”

虽然已经时隔一年,但小马哥的人气依然热得烫手。表演开始前,有一位老师就一口气预订了十几个座位,还有不少人纷纷通过人人、微博“抢”座位。还有同学下午三点就来抢座位。观众人数太多,但是座位不够。

值得一提的是,在众多观众中,还有一位孕妇。“她是去年看了我专场视频喜欢我的粉丝,今天一定要来现场加油。”小马哥介绍道:“嘿嘿,粉丝要从娃娃抓起!”

据了解,此次脱口秀在南林大是第一站,接下来会在南京各高校上演。半年来,他每个星期都要写5篇700~1000字的广播稿,还有3000~5000字的电视节目稿,加上研究生论文作业,每天都要熬夜到很晚。

03 400位相声发烧友 “潜伏”南京高校

采访中,现代快报记者发现,相声在高校里正慢慢走红。东大永乐相声社社长孙昊是一位相声发烧友。他介绍,2011年7月,由南大、东大、南航、南理工、南农、河海大学、中国药科大学、南邮、南林、南信大等10所高校组建的南京高校相声联盟正式成立。2012年4月,该联盟在南航举行了首场演出。

“每学期开学的时候,每个学校的负责人会聚在一起商量这学期的演出,每个学校出一个节目。”孙昊说,目前整个联盟有约400位相声发烧友。

孙昊今年读大四,是个土生土长的天津人,说起相声在南京高校的热火,他坦言:“跟职业相声演员不同,大学生说相声,可以说适合学生说的段子,学生喜欢

听的段子。我们是走歌颂和讽刺路线的,但大部分是讽刺的主题,讽刺那些说话不着边际、云遮雾绕的人,或者没有本事但却装大师,道貌岸然的人。”

孙昊说,目前,永乐社有20多个同学,但天津的同学不到20%,很多江苏本土的同学参加。每天晚上9:30到11点,这些相声发烧友会集中练习灌口、绕口令、打快板。

江苏省文化馆导演、华恒昌南京相声俱乐部副主席倪明是南京高校相声联盟的指导老师,他说,高校相声社团能起到一个很好的传播作用,让年轻人爱听相声、爱说相声。他建议,“要好好利用校园平台,为同学传播快乐;保持积极的价值取向,别把相声做得太俗;最好找专业的老师介入,进行指导。”